
Schriftelijke vragen (art. 39 RvO) aan de voorzitter van Provinciale Staten van Gelderland  

Onderwerp: s�kstofdeposi�e door mobiliteit Veluwe 
 
Geacht college, 
 
In diverse mediai werd de afgelopen �jd aandacht gevraagd voor de deposi�e van s�kstof a�oms�g 
van wegverkeer op de Gortelseweg bij Vierhouten. Naar aanleiding hiervan zijn er Kamervragen 
gesteld, deze zijn beantwoord door de Minister. Vragenstellers hebben naar aanleiding hiervan 
vragen. 
 

- Bent u bekend met onderstaande antwoord van de minister op kamervragen over de 
Gortelseweg tussen Vierhouten en Gortel (gemeenten Nunspeet/Epe)ii? 

 
‘Het is aan de provincie om de depositiebijdrage van het wegverkeer op de Gortelseweg en andere 
wegen in beeld te brengen en te betrekken bij het opstellen van de provinciale gebiedsprogramma’s. 
Indien lokale maatregelen gewenst zijn die aangrijpen op het verkeer over de Gortelseweg, dan zal de 
provincie hiervoor in overleg moeten treden met de gemeente Nunspeet.’ 
 

- Welke wegen die de Natura2000 gebied de Veluwe doorkruisen veroorzaken deposi�e 
hierop en hoeveel? Indien dit niet bekend is, bent u bereid dit in beeld te brengen? 

- Kunt u aangeven welke  func�e deze wegen vervullen in het kader van het ‘Func�oneel kader 
wegennet Gelderland’? 

- Maakt de aanspraak van s�kstofdeposi�e door wegverkeer onderdeel uit van de provinciale 
gebiedsprogramma’s/Vitaal Landelijk Gebied Gelderland (VLGG)? Is het technisch mogelijk 
om dit onderdeel uit te laten maken van het VLGG?  

- Welk vigerend (provinciaal of gemeentelijk) beleid draagt bij het aan reduceren van 
s�kstofdeposi�e op Natura2000 gebied de Veluwe door wegverkeer? 
 

 
Ondergetekend, 
 
Stan Hellegers, D66 
Charlote de Roo, Groenlinks 
Freek Rebel, ChristenUnie 
Judith Tenbusch, PvdA 
Bart Kuijer, Par�j voor de Dieren 
Elmar Theune, Volt 
Carla Claassen, SP 
René Westra, VVD 
Arjan Tolkamp, CDA 
 
 
 
 
 

 
i Bijvoorbeeld htps://eenvandaag.avrotros.nl/item/smalle-weg-door-veluwe-blijkt-piekbelaster-is-daar-iets-
aan-te-doen-als-het-een-boerenbedrijf-was-geweest-had-de-overheid-het-willen-uitkopen/ 
 
ii htps://www.tweedekamer.nl/kamerstukken/kamervragen/detail?id=2023Z14020&did=2023D35590 
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